

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA. Telefon száma 58-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66.

A paktum után.

(I. L.) Félhívtalosan tudják, hogy Széll Kálmánnak a zsebében van már a királyi kézirat, mely az országgyűlés tanácskozá- sait októberig elnapolja.

és 41. §.), a mely szerint a kvóta előre meg- állapítandó s mindkét delegáció ezen előre megállapított arány szerint fix összegben köteles ugy az egyik, mint a másik állam által viselendő költségrezt megszavazni.

Összefüggésben van még a kvótakérdés- sel s annak előzetes elitézése nélkül helye- sen és törvényesen meg nem oldható két másik kérdés: a magyar-horvát pénzügyi egyezmény és az 1900-iki költségvetés.

A megoldandó feladatok tehát így követe- nek egymásután: először meg kell állapítani a kvótát, a mihez mellőzhetetlenül szükséges ugy az osztrák, mint a magyar parlament határozata. Ezután egybeülhet és határozhat a két delegáció s egybeül- het s egyezményt csinálhat a magyar és a horvát regnikoláris deputáció.

E közt a többi kiút pedig van még egy nagyon kemény dió is: az új véderő-bír- vény. A minap kimutattuk, hogy ennek megalkotásához az osztrák Reichsrath hozzájárulása feltétlenül szükséges s a 14. §. expedienével nem mellőzhető; az pedig kétségtelen, hogy e törvény megalkotása nélkül a közös hadsereg alól kicsuszik az alkotmányos alap s az többé törvény, jog és igazság szerint fenn nem tartható.

De hát hagyjuk a multat multnak; a mi megtörtént, azt meg nem történné tenni már ugy sem lehet. Ebből azonban még nem következik, hogy minden aggodalmunk elhallgassuk s ne vessük fel a kérdést, hogy most már mi lesz? Mert hisz a gazdasági kiegyezésnek olyan a milyen nyélbe ütésével a függő kérdéseknek csak egy része van elintézve, még pedig talán nem is a legkényesebb része. Ennek az esztendőnek a végeig egész sereg törvény- hozási feladat követeli a megoldást, a mi ugy nálunk, mint Ausztriában nem történ- hetik meg másként, mint a 67-iki alkotmány- törvényekben meghatározott módon, az ott erre rendelt tényezők közreműködésével.

Meg kell állapítani mindenkéül a kvó- tát, a mihez szükséges itt is, ott is a kvóta-deputációk kiküldése, itt is, ott is a parlament határozata, s csak ezután áll be a lehetőség, hogy a felsőleg mint döntő bíró határozzon. Ennek a processzusnak minden stációjánál meg kell állni, akár- milyen kálvária-járás volna is az a minisz- ter urakra, s akár milyen nehézségekbe ütköznek is az osztrák Reichsrath reakció- válsága.

Csak ha már a kvóta meg van álla- pítva, akkor jöhetnek a delegációk abba a helyzetbe, hogy a közösügyi kiadások felől határozzanak. Következik ez a dolog ter- mészetéből is, mert hisz terheket elvállalni a hozzájárulási arány ösmertete nélkül a költség-jognak megcsufolása volna és nem gyakorlása; de következik magának a törvé- nynek világos parancsából (1867: XII. 18.

kénytelen lenne vele szemben sánctrlá- sáncra a legelkeseredettebben megvédeni a 67-iki alkotmányt, ép ugy, a hogy Bánffy- val szemben tette. Hogy Thun hajlandó belemenni az osztrák alkotmány félretolá- sába, az nem segít ő rajta; mert minékünk nem az osztrákok feje fája, hanem a ma- gunké, s mi nem az osztrák alkotmányt védjük, hanem a magunkét, mely közös- ügyet csak alkotmányos Ausztriával ösmere- l.

Igy állván a dolgok, méltán szegyet út a fejünkbe, honnan ez a bőkezűség az ország- gyűlés pihentetésében, mikor olyan kevés az idő s olyan sok és olyan nehéz a tennivaló? Győtrő, mindenféle gonosz föl- tételre alkalmat nyújtó kérdés ez, a melyre senki más meg nem felelhet, egyedül Széll Kálmán. Hogy a parlament szünete ne csak a képviselőknék nyújtson vakációt, hanem a nemzetnek is megnyugvást, a miniszterelnöknek felvilágosítást kell adnia, mitéle garanciái vannak e kérdések sikeres megoldására. A paktum emberei bizonynyal megteszik még neki azt a szolgálatot, hogy ennek a felvilágosításnak megadására egy kurta interpellációval megadják az alkalmat.

Budapest, július 4.

A szabadelvűség a szabadelvű-párton. A B. N. ma beletört az Eötvös Károly vasárnapi cikkébe s azt bizonyítja, hogy több vagy kevesebb nem-liberális elem bevonulása a kormány- pártba, nem változtatja meg annak szabadelvű karakterét. Hiszen a kik a pártnak a czimét és jellegét adják, a Wlassics Gyula híroszói (Eötvös Károly vezérjótáiban: azok a bizonyos kö-rozslá- nek) maradnak a régi, rendíthetetlen szabad- elvűek. Azután meg a liberálizmus kérdése többé a mi parlamenti pártjainkra nézve nem is funda- mentum divisiois. Az egyházpolitikai harcok beveződtek, mi valszintana hát el Széll Kálmán Asbóth Janostól? Mindenekelőtt köszönettel nyug- tazzuk ezt az elismerést annak, hogy a magyar kozmosz új planetája, a maga eklektikus pályá- ján, nincs köve a szabadelvűség nap-rendszé- rehez. Ettől feltűnik sokan, gyanítottuk is sokan, de ilyen világosan, mint a B. N., még senki ki nem mondta. Azt azonban, hogy a szabadelvűség, mint pártalkító elv, bevezető volna a feladatal azokkal a harcokkal, melyeket az egyházpolitikai téren már megvittunk, semmiképen el nem ös- merhetjük. Akad még tenni valója ezen a téren is, nem is szólvra a közgyűlésnek, a szociális rendelkezések megoldást való problémáiról. Hogy pedig az anti-liberális elem felükerekedése a szabadelvű pártban nem épen ártatlan dolog, e felől felvilágosíthatjuk t. lapjainkat a B. N.-nak azok a régebbi cikkei, melyek Bathányi Tivadár és Szapáry László grófnoknak a szabadelvű pártba történt belépésük alkalmával írtak. Tessenék el- olvasni újra azokat a cikkeket, mert a B. N.-nak akkor csakugyan igaza volt. A mi pedig azokat a szabadelvű hírozókat illeti, ne feledjük el, hogy ez a Wlassics Gyula frázisa, a ki mint hit- oktatási miniszter jól tudja, hogy ma már a középiskolákban a görög tanulás helyét egészen elfoglalta a görög pótlás. Az ifjaknál nem ke-

vésbé életrevalók [az öregek s a mi szabadelvű hírozóink is bizony csak pótolják a görögöt.

Petőfi ünneplése.

A képviselőház mai ülésén, ugy a vége felé, szép és megható jelenet játszódott le. Ráthay László megtette azt az interpellációt, mit már tegnap bejelentett volt — Petőfi halálának felszázszendős megünneplése tárgyában. Beszéde, melyely interpellációját megokolta, méltó volt a kérdéshez, melyet szóvá tett. Emelkedett hang- ualra hozta vele a házat is, mely figyelemmel és tetszéssel hallgatta a nemzet legnagyobb költője- nek lelkes magasztalását s a költő fontos szel- lemének tartozó beszafias végelet hangzatosát. Rátkay szép hazafias kegyelet hangzatosát. Egyrésztől az kérte, hajlandó-e a miniszter előterjesztést tenni az iránt, miképen legyen a nemzet törvényhozási képviselve Petőfi halálának felszázszendős évfordulóján? Másrésztől azt tuda- kolta, hogy miképen rojja le a nemzet és a tör- vényhozas halaját Petőfi Sándor iránt.

Wlassics miniszter nyomban válaszolt az inter- pellációra. Szívesen, sőt örömmel ismerjük el, hogy a kultuszminiszter válasza bizrast kielégít- hette a hazát, a mi kifejezésre is jutott abban az élénk tetszésben, a mivel nyilatkozatait a ház minden oldala fogadta.

A magunk részéről annyival inkább hozzájárul- nek az elismeréshez, mert a miniszter beszéde kétségtelenné tette azt, hogy Petőfi nagysága, soha el nem mulo érdemei s lángeszéből a neme- zetre kizugró örök diesség föltagosában telje- sen egyetért azokkal, a miket mai czikkünkben megirtunk. Petőfi emlékeztetésének ápolása, a neme- zeli kegyeletnek és halának nyilvánítása a minisz- ter szerint is olyan, a mit nem zavarhat semmiféle pontika. Valaminthogy a diesség, mit nekünk Petőfi szerzett, az egész nemzeté, ugy a kegyelet és hala lerovasának köte- lessége is az egész nemzeté. Se valamely politikai párt, se valamely társadalmi réteg nem foglalhatja le magának Petőfit. Így vélekedünk mi is, így vélekedik Wlassics minisz- ter is. Öszintén örvendünk ennek. Nem is adunk hittel annak a szállógnak híneket, hogy a kormány el akar zárkózni Petőfi halálának felszázszendős évfordulója alkalmából kötelességei elől. Mert igaz- san nem képezhető ok, mely ezt az elzárkózást érthetővé tette volna. Nem kell tehát tartanunk attól, hogy az ünneplés nem lesz méltó Petőfi- hez és ahhoz az imadathoz, melyely nemzetünk körülírvi a szabadságharaz nagy költőjének, hő- sének és vértanújának fontos alakját.

Wlassics miniszter már mai válaszanak rendjén indítványozta, hogy a képviselőház küldöttséggel vegyen részt július 31-én a Petőfi-ünnepen. Egyuttal kijelentette a kormány nevében, hogy a kormány teljes készséggel felajánlja közreműkö- dését a Petőfi emlékezete iránt tartozó nemzeti hála lerovasának munkájához. Az irodalmi társasá- gok készítsék elő ezt az ügyet s a kormány a kidol- gozandó terv megvalósítását elő fogja segíteni. Az egész haz egyhangulag vette tudomásul a miniszter választát, mely alkalmas arra, hogy minden irányban megnyugtatoan hasson.

Két miniszterium cseréje. A pénzügy- miniszter a képviselőház mai ülésén jelentést ter- jesztett be a kezelésé alatt állott mezőgazdasági birtokoknak és az ezekhez tartozó összes jogok- nak, valamint a telepítések összes ügyreivel a földmívelésügyi miniszterium kezelésébe való át- utalása, viszont eddigi a földmívelésügyi minisz- terium kezelése alatt álló többféle ügynek a pénzü- gyminiszteriumban való átvétele tárgyában.

A földmívelésügyi miniszter a maga költség- vetésének tárgyalása alkalmával mondott pro- grammszerű beszédeben már előre jelezte ezt az intézkedést. És már akkor összekötöttébe hozta a mezőgazdasági birtokok kezelésének átvételét a telepítés kérdésével és a telepítés körül fennfor- gó állami feladatokkal. Magában véve az intézkedés helyes is. Mert a telepítés ügye a földmívelésügyi miniszterium hatáskörébe tartozván, a telepítéshez: szükséges birtokok kezelése is inkább a föld- mívelésügyi, semmint a pénzügyi miniszteriumba való. Csakhogy ép a telepítés szerelőit nagy jele- ntőségű ügyét látja el Darányi Ignác igen rosszul. Mindaz, a mit eddigre ezen a téren mivel, csak arról tesz tanuságot, hogy vagy nin- csen kellő érteke a telepítéssel összefüggő nagy nemzeti érdekek iránt, vagy nem ért a telepítés dolgaihoz. Nem hogy javított volna az eddig lé- tesített telepítéseken, de határozatlan rontott raj- tok. Es ezenkívül helytelen irányban fejleszté a telepítést. Azt, a mit Bethlen jól kezdett, Darányi igen rosszul folytatta.

Hogy mennyire kevés érteke van a szóban lévő nagy érdekekért, a mik összefüggőnek a magyar mezőgazdasági munkások sorsának javításával és így a szociálizmus terjedésének megállításával: mutatja az a bánásmód, a miben a csángótelepeket részesíti. Az a szűkkéblőség, a mivel a csángótelepeleket sannyargalja, már kezdi magát megboszulni. A csángók, kiknek telepítésével a magyar állam nemcsak humaniz- must akart végezni, hanem egy nagy nemzeti missziót akart teljesíteni, végkép el vannak kesere- dve. Mert egyszerűen lehetetlenül vált rajuk nézve a helyzet. Az a szigor, a mivel tőlük Da- rányi behajlítja a birtokok vételárának hatrálé- kait, arra kényszeríti őket, hogy itthagyják az országot s egész komolyan foglalkoznak azzal a szándékkal, hogy visszatérnek régi otthonukba, a honnét sok reménytelen és bizalommal jöttek a hazába. A Darányi bánásmódjának az lehet a következése, hogy a csángótelepek feloszlanak és megsemmisül mindaz, a mi létesítésekkel állami és nemzeti érdek szempontjából összefüggött.

Ily körülmények közt nem sok okunk van az azon való örömrre, hogy Darányi miniszternek a legujabb intézkedés folytán az eddigienel meg na- gyobb tér és hatáskör jut a telepítések dolgában.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése július 4-én.

A képviselőház szinte rohamlépésben halad a vakáció virágos mezejé felé. Két nap sem kellett hozzá, hogy lerázza nyákról — mert valósággal azt tette, — a valutareformra és bankügyre vonatkozó rendkívül fontos és az ország gazdasági

Emlékezés a régi jó időkre.

Vizsgák évadján minden érző szívnek, gondol- dikozó főnek rendkívül érdekese a nyomorék emberek examenjei.

A vak, a hülye, a siketnéma, mind egyként isten képre teremtett. Fogyatközeik azonban majdnem kiközösítettek őket a társadalomtól. A humanizmus végre segített a bajon, s visszahozta őket arra a helyre, a mely őket teremtsükkel fogva megilleti.

Francia- és Németországban, ugy Ausztriában is, már a mult század végén nagyobb akcióz indult meg a nyomorékok tanítását czélozva. II. József, a nagy humanista, mikor a 80-as években bebiztosította a bécsi Pázmányot, siketnémaikat telepített a volt papnevelő intézetbe s akár- hányszor maga is elment megnézni az oktatást. Nálunk egy görögmezei táblabíró, jézusi Chászár András indította meg a Nyomorékok Is- kolaja mellett való lelkes agitációt.

De nemcsak ezen a téren érdemel utóirónk közt első sorban örök emlékezetet azódt Sturmann Márton. A léngleltű hazafi, egyike a legnagyobb emberbarátoknak, már e század elején belátta, hogy nem csupán földmívelésnek lehet boldogulni. Az elnyomott jobbágyok más munkát, egy gyári vagy bányamunka mellett kereshetnek. Aztán törte a fejét olyan keresetágon is, a melyely a nő gyűlöthetnének egy kis töket maguknak. Birtokostársainak pedig nem színt meg magyarizálni, hogy a magyar urak is jobb lenne nem annyira lenézni az ipart, a kereskedést, a mit Angliában lordok sem tartanak rangjukon alul valónak.

Gömör bővelkedik természeti szépségekben, gaz- dagságban. Ott a vas, melyből addig senkinek sem jutott észbe aranyat csinálni. Sturmann Márton, a kinek temérék bányája volt Rima- Murányon, Ózdon, azon kezdett vegre gondol- kolni, hogy a külföld mintájára részvénytársaságot alapítson.

— Már boldoguljak csak én, és más ne! Mon- dogatta nagyműveltségű neje "Sembery Anna- Mariának, mikor tisztartói hozták be a háromok jövedelmét. Apró zsákokban aranyat, ezüstöt, jó- lete lassúsokat. Mind a felete vaspör termette azt. A részvénytársaság ideája nem hagyta nyu- godni Sturmann Mártont. Befelagott és ment egyesesen Budára. Manapság csak egy ugrás és. Reggel telivásá- ralom zsebeimet szívarral, felülök a gyorsvonatra, délután két óra tájban már rámbájanak a roz- snyói gromendé édesültulu hársfái, úgy, hogy az uszonnát a jó komakkal már akár a híres casus riendé chejünk meg. Akkor testamentumot csinált az, a ki a harmadik vármegyébe indult. Ha pápista volt, meg- gyínt, — igazhíttú kálvinista ember pedig Istene- nek ajánlotta a lelkét, úgy áll fel az alkalmatos- ságra. A görögös, köves útban, két oldalát két lakáj tartotta a Schneckenfuderre járó hintót, zsebeit pedig megtölték hideg pulykával, libacombbal, zoldhasu üvegben nem hiányzott a burgundi bor, nemkülömben a szalmavál befont butykosban a "frustack"-hoz való rozslós sem. Hogy bevergődött Sturmann Márton uram Budára, megszálloott a saját házában. Ott volt az a Krisztinavárosban, a nemrégven lebontott Aszalay- kaszárnya szomszédagságban, szép kilátással a "Generális-kaszálóra. Reggel annak rendt szerint paradéba vágta magát azután. Világos-kéki, nyuszit- prímes dokkjából kibugygyant a valódi brüsszeli csipkéből való fodor, csizmáján fénylött a sar-

kantyú, gombja volt csak, nem többé kuruczosan pengő taréja, melynek régen elmulott volt már akkor a divátja.

Igy készült a palatinushoz. Bugzó partfogójához minden üdvös reformnak. Nagyon kedves em- bere volt József főhercegnek a görögmezei diaszta. Ha utczán, a nagy német színház vala- melyik pályolyában, vagy akárhol meglátta Stur- mannt, ha hallotta, hogy Budán van, minden előzetes audienzia nélkül hívatta ebédre.

A főherceg asszony is nagyon fog örülni. Mindig benne volt ez a palatinus üzenetében. Hogy József nádornak egy második, mint harmadik felesége protestáns volt, nemcsak nagyon szerette, de a hol tettebe, mindig ki is tűntette a protestáns urakat, a kiknek ő volt legghathatosab szoszólójuk a bécsi udvarnal.

A részvénytársaság ügyében járt ezuttal Stur- mann Márton, még pedig nem hiába. József nádor kitűnőnek véleményezte az eszmét, aztán megígérte kedves emberének, hogy maga is tel- megy hozzá Gömörbe, a hol együtt nézik majd meg a legalkalmasabb háromokat.

Még a deduonokát se győznek eleget mesélni arról a fényről, pompáról, melyely Sturmann Márton József nádort fogadta. Empire-ruhás, bodros fejű, szép asszonyok cikornyás betűkkel feljegyzették naplójukba, ivadékról-ivadéka, kegye- letes gondallal megörizve, tartották föl emlékeztét a késő unokák.

A vármegye legdaliásabb nemes urfiai lovás- bandériummal várják az uradalom határára, a kastély fellobogozott, diadalvelek díszesített ka- pujában pedig Sturmann Mária, a házizagda anyagszépesség leányka, kezében óriási virág- csokorral monda az üdvözlölet.

A kis leányt előtte való napon — hogy a mé- hesben tanultaga a hosszú német poemát, meg- csippte egy méh. Arcusa földagadt, és be volt kötve, mire a palatinus érkezett, de azért vilá- gért se ruházta volna át tisztelt más gyermeke. József nádor a négylovas hintóból leszállva, egyesesen a drága szonyeggel borított kapu- tól tartott, a hol a hófehérbe öltözött, felפורított hajú, kis Mária várakozott rá.

— Azon az oldalon esőkoljon meg fenséged, a hol nem dagadt. Talán vadméh volt és szurása helye bajt okozhatna fenségednek.

Meg a legapróbb adomáserű események is benne vannak a megsárgult jegyzetekben. Így szörnyűködve írja egy, a nádorlatogatásról szóló leveleiben Sembery Anna Mária, Sturmann Mar- tonnak, hogy, nola ugya bezártak a nagy konon- dorokat, egyik kiszabadult és megugatta a nádort, éppen akkor, mikor be akart lépni a kastélyba: " . . . ich bin fast in Ohnmacht gefallen, dass so was bei uns geschehen ist! — monda a német eredetiben fentemlített passzus utója.

Mulatságsó egy görnőri kurtanemesnek a his- toriája is. Mikor meghallotta, hogy Sturmannék- hoz jön a palatinus, beállított a háziaszonyhoz és megkérte, engedné meg, hogy ő is kiszögál- hassa a főhercegre. Még pedig libériába öltöz- ködve, a többi inas közé állva, hogy a palatinus ne is sejtthesse kiletét. Sturmanné, a ki inasait Bécsbe küldte fel, hogy erre az alkalomra a leg- korrektebbül tanulják meg a fölsozolgálat, meg- jeyt. Hiszen az említett kurta nemes életében sem bánt láttal, tányérral, mi lesz itt. Mindenké- pen vonakodott is az urasszony, de addig járt a nyakára a compossor, hogy végre beleegyezett. A nagy ebédnél aztán, melyen Gömör és Kishont főurait kivétel nélkül megjelentek, selyem ter- nádorában, harisnyával mozogolódtól a kurta ne- mes, természetesen több igyekezettel, mint sze- renesével végezve inas tisztiséget.

Végre elérkezett az általa szivdobogva várt pillanat. A szakács tálat adott a kezébe. Most ő kínálja majd a palatinust. Reményeinek, leghőbb vagyanak teljesülte előtt állt, szive dobogni kez- dött, szemé előtt mintha apró sárge és vörös csikkek táncoltak volna, aztán odaszorított a káriszen megterített asztalhoz és mélioságteljes mozdulattal jobb oldalról nyújtotta a tálat a ná- dorának.

Sturmanné lángvörös lett. Rendre nem utasít- hatta a libériába bűjt nemes urat, de gyorsan a nádor felé fordulva, remegő hangon kért bocsá- natot a rettenetes ügytelenségért. Aztán pedig fölvilágosította a nádort, hogy ez a fölsozolgá- to nem is inas, de egy kurta-nemes, a ki így akarta hódolatát bemutatni. A palatinus jóízten mosoly- gott, aztán magához intve a sápadozó com- possort, megveregetvén vállát, mondotta: Igen köszönöm ragaszkodását. Csak máskor bátran, mindig arra ügye az ételt, a merre a kenyér van.

Budapest,









...A magyar államvasutak munkásházai. A magyar kir. államvasutak budapesti főmunkásházai mögött fekvő munkásházák megújítására szükséges terület átengedése ügyében leiratot intézett a belügyminiszter a fővárosnak, mely ma érkezett meg. Főváros a főváros hatóságát, hogy mivel a szükséges 10.000 négyzetöltszögnyi területre a kereskedelemügyi miniszter sokaján a főváros közgyűlése részéről meghatározott négyzetöltszögnyi terület 9 frinyt ár, tegye a főváros hatóságát az újabb megfontolás tárgyává s az részben hozandó újabb határozatát hozza terjesztse fel. A miniszter a leiratában hangsúlyozta a munkásházák társadalmi és gazdasági fontosságát s reméli, hogy a főváros a telek árát egészen méltányosan fogja megszabni.

— Az eljárási módok telet. A főváros időközönként elajándékozta az egy értékesebb teleket, a melyre az ajándékozás idejében nincs szükség. Az ajándékozás rendszeren aközött történik, hogy a főváros bizonyos rendelkezéseket tesz magának, a melyet a szerződésből mindig kifejeleken. E miatt áll az az a szerződés, az ajándékozás az ajándékozótól a szerződés aláírásáig legújabb konfliktus a budai tornaklub telke miatt tört ki. A főváros 1893-ban 437 négyzetöltszög telket ajándékozott a tornacsoprotának a Szent János-utczában. Az egyesülettől 1875 óta használta a kérdéses telket 468 négyzetöltszög kiterjedésben. Az ajándékozás alkalmával a főváros kimondotta, hogy csak 437 ölet ad át, 31 ölet pedig utczarendezés fordít. Ezt a kikötést az ajándékoztól elvárta nem tüntették ki s most az egyesület tudni sem akar a terület átengedésétől. A főváros tehát kénytelen lesz ajándékozni a telket új ajándékozótól.

— Új építkezések. A magánéleti bizottság legújabb a következő építési-egyezmény kiadásával: Surányi Józsefnek III. ker. Lukács utca 4722. hrsz. háromemeletes háza. — Lincz Józsefnek VII. ker. eszmőri ut 2615. hrsz. kétemeletes háza. — Eiszner Ferencnek VI. ker. béke-ter 1529. hrsz. földszintes háza. — Bulányi Márkának VI. ker. Petehyzy-utca 14617. hrsz. földszintes háza. — Pauer Bonaventurának II. ker. Kelenföld 13882. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— Adókövetés. A fővárosi adókövető-bizottságok holnap, a hó 5-én, a következő helyreji számú III. osztályú kereskedő-ajánlatokat fogják tárgyalni: a III. kerületben 98-117. számú; a IV. kerületben 542-549. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— A magyar államvasutak munkásházai. A magyar kir. államvasutak budapesti főmunkásházai mögött fekvő munkásházák megújítására szükséges terület átengedése ügyében leiratot intézett a belügyminiszter a fővárosnak, mely ma érkezett meg. Főváros a főváros hatóságát, hogy mivel a szükséges 10.000 négyzetöltszögnyi területre a kereskedelemügyi miniszter sokaján a főváros közgyűlése részéről meghatározott négyzetöltszögnyi terület 9 frinyt ár, tegye a főváros hatóságát az újabb megfontolás tárgyává s az részben hozandó újabb határozatát hozza terjesztse fel. A miniszter a leiratában hangsúlyozta a munkásházák társadalmi és gazdasági fontosságát s reméli, hogy a főváros a telek árát egészen méltányosan fogja megszabni.

— Az eljárási módok telet. A főváros időközönként elajándékozta az egy értékesebb teleket, a melyre az ajándékozás idejében nincs szükség. Az ajándékozás rendszeren aközött történik, hogy a főváros bizonyos rendelkezéseket tesz magának, a melyet a szerződésből mindig kifejeleken. E miatt áll az az a szerződés, az ajándékozás az ajándékozótól a szerződés aláírásáig legújabb konfliktus a budai tornaklub telke miatt tört ki. A főváros 1893-ban 437 négyzetöltszög telket ajándékozott a tornacsoprotának a Szent János-utczában. Az egyesülettől 1875 óta használta a kérdéses telket 468 négyzetöltszög kiterjedésben. Az ajándékozás alkalmával a főváros kimondotta, hogy csak 437 ölet ad át, 31 ölet pedig utczarendezés fordít. Ezt a kikötést az ajándékoztól elvárta nem tüntették ki s most az egyesület tudni sem akar a terület átengedésétől. A főváros tehát kénytelen lesz ajándékozni a telket új ajándékozótól.

— Új építkezések. A magánéleti bizottság legújabb a következő építési-egyezmény kiadásával: Surányi Józsefnek III. ker. Lukács utca 4722. hrsz. háromemeletes háza. — Lincz Józsefnek VII. ker. eszmőri ut 2615. hrsz. kétemeletes háza. — Eiszner Ferencnek VI. ker. béke-ter 1529. hrsz. földszintes háza. — Bulányi Márkának VI. ker. Petehyzy-utca 14617. hrsz. földszintes háza. — Pauer Bonaventurának II. ker. Kelenföld 13882. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— Adókövetés. A fővárosi adókövető-bizottságok holnap, a hó 5-én, a következő helyreji számú III. osztályú kereskedő-ajánlatokat fogják tárgyalni: a III. kerületben 98-117. számú; a IV. kerületben 542-549. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— A magyar államvasutak munkásházai. A magyar kir. államvasutak budapesti főmunkásházai mögött fekvő munkásházák megújítására szükséges terület átengedése ügyében leiratot intézett a belügyminiszter a fővárosnak, mely ma érkezett meg. Főváros a főváros hatóságát, hogy mivel a szükséges 10.000 négyzetöltszögnyi területre a kereskedelemügyi miniszter sokaján a főváros közgyűlése részéről meghatározott négyzetöltszögnyi terület 9 frinyt ár, tegye a főváros hatóságát az újabb megfontolás tárgyává s az részben hozandó újabb határozatát hozza terjesztse fel. A miniszter a leiratában hangsúlyozta a munkásházák társadalmi és gazdasági fontosságát s reméli, hogy a főváros a telek árát egészen méltányosan fogja megszabni.

— Az eljárási módok telet. A főváros időközönként elajándékozta az egy értékesebb teleket, a melyre az ajándékozás idejében nincs szükség. Az ajándékozás rendszeren aközött történik, hogy a főváros bizonyos rendelkezéseket tesz magának, a melyet a szerződésből mindig kifejeleken. E miatt áll az az a szerződés, az ajándékozás az ajándékozótól a szerződés aláírásáig legújabb konfliktus a budai tornaklub telke miatt tört ki. A főváros 1893-ban 437 négyzetöltszög telket ajándékozott a tornacsoprotának a Szent János-utczában. Az egyesülettől 1875 óta használta a kérdéses telket 468 négyzetöltszög kiterjedésben. Az ajándékozás alkalmával a főváros kimondotta, hogy csak 437 ölet ad át, 31 ölet pedig utczarendezés fordít. Ezt a kikötést az ajándékoztól elvárta nem tüntették ki s most az egyesület tudni sem akar a terület átengedésétől. A főváros tehát kénytelen lesz ajándékozni a telket új ajándékozótól.

— Új építkezések. A magánéleti bizottság legújabb a következő építési-egyezmény kiadásával: Surányi Józsefnek III. ker. Lukács utca 4722. hrsz. háromemeletes háza. — Lincz Józsefnek VII. ker. eszmőri ut 2615. hrsz. kétemeletes háza. — Eiszner Ferencnek VI. ker. béke-ter 1529. hrsz. földszintes háza. — Bulányi Márkának VI. ker. Petehyzy-utca 14617. hrsz. földszintes háza. — Pauer Bonaventurának II. ker. Kelenföld 13882. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— Adókövetés. A fővárosi adókövető-bizottságok holnap, a hó 5-én, a következő helyreji számú III. osztályú kereskedő-ajánlatokat fogják tárgyalni: a III. kerületben 98-117. számú; a IV. kerületben 542-549. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— A magyar államvasutak munkásházai. A magyar kir. államvasutak budapesti főmunkásházai mögött fekvő munkásházák megújítására szükséges terület átengedése ügyében leiratot intézett a belügyminiszter a fővárosnak, mely ma érkezett meg. Főváros a főváros hatóságát, hogy mivel a szükséges 10.000 négyzetöltszögnyi területre a kereskedelemügyi miniszter sokaján a főváros közgyűlése részéről meghatározott négyzetöltszögnyi terület 9 frinyt ár, tegye a főváros hatóságát az újabb megfontolás tárgyává s az részben hozandó újabb határozatát hozza terjesztse fel. A miniszter a leiratában hangsúlyozta a munkásházák társadalmi és gazdasági fontosságát s reméli, hogy a főváros a telek árát egészen méltányosan fogja megszabni.

— Az eljárási módok telet. A főváros időközönként elajándékozta az egy értékesebb teleket, a melyre az ajándékozás idejében nincs szükség. Az ajándékozás rendszeren aközött történik, hogy a főváros bizonyos rendelkezéseket tesz magának, a melyet a szerződésből mindig kifejeleken. E miatt áll az az a szerződés, az ajándékozás az ajándékozótól a szerződés aláírásáig legújabb konfliktus a budai tornaklub telke miatt tört ki. A főváros 1893-ban 437 négyzetöltszög telket ajándékozott a tornacsoprotának a Szent János-utczában. Az egyesülettől 1875 óta használta a kérdéses telket 468 négyzetöltszög kiterjedésben. Az ajándékozás alkalmával a főváros kimondotta, hogy csak 437 ölet ad át, 31 ölet pedig utczarendezés fordít. Ezt a kikötést az ajándékoztól elvárta nem tüntették ki s most az egyesület tudni sem akar a terület átengedésétől. A főváros tehát kénytelen lesz ajándékozni a telket új ajándékozótól.

— Új építkezések. A magánéleti bizottság legújabb a következő építési-egyezmény kiadásával: Surányi Józsefnek III. ker. Lukács utca 4722. hrsz. háromemeletes háza. — Lincz Józsefnek VII. ker. eszmőri ut 2615. hrsz. kétemeletes háza. — Eiszner Ferencnek VI. ker. béke-ter 1529. hrsz. földszintes háza. — Bulányi Márkának VI. ker. Petehyzy-utca 14617. hrsz. földszintes háza. — Pauer Bonaventurának II. ker. Kelenföld 13882. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— Adókövetés. A fővárosi adókövető-bizottságok holnap, a hó 5-én, a következő helyreji számú III. osztályú kereskedő-ajánlatokat fogják tárgyalni: a III. kerületben 98-117. számú; a IV. kerületben 542-549. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— A magyar államvasutak munkásházai. A magyar kir. államvasutak budapesti főmunkásházai mögött fekvő munkásházák megújítására szükséges terület átengedése ügyében leiratot intézett a belügyminiszter a fővárosnak, mely ma érkezett meg. Főváros a főváros hatóságát, hogy mivel a szükséges 10.000 négyzetöltszögnyi területre a kereskedelemügyi miniszter sokaján a főváros közgyűlése részéről meghatározott négyzetöltszögnyi terület 9 frinyt ár, tegye a főváros hatóságát az újabb megfontolás tárgyává s az részben hozandó újabb határozatát hozza terjesztse fel. A miniszter a leiratában hangsúlyozta a munkásházák társadalmi és gazdasági fontosságát s reméli, hogy a főváros a telek árát egészen méltányosan fogja megszabni.

— Az eljárási módok telet. A főváros időközönként elajándékozta az egy értékesebb teleket, a melyre az ajándékozás idejében nincs szükség. Az ajándékozás rendszeren aközött történik, hogy a főváros bizonyos rendelkezéseket tesz magának, a melyet a szerződésből mindig kifejeleken. E miatt áll az az a szerződés, az ajándékozás az ajándékozótól a szerződés aláírásáig legújabb konfliktus a budai tornaklub telke miatt tört ki. A főváros 1893-ban 437 négyzetöltszög telket ajándékozott a tornacsoprotának a Szent János-utczában. Az egyesülettől 1875 óta használta a kérdéses telket 468 négyzetöltszög kiterjedésben. Az ajándékozás alkalmával a főváros kimondotta, hogy csak 437 ölet ad át, 31 ölet pedig utczarendezés fordít. Ezt a kikötést az ajándékoztól elvárta nem tüntették ki s most az egyesület tudni sem akar a terület átengedésétől. A főváros tehát kénytelen lesz ajándékozni a telket új ajándékozótól.

— Új építkezések. A magánéleti bizottság legújabb a következő építési-egyezmény kiadásával: Surányi Józsefnek III. ker. Lukács utca 4722. hrsz. háromemeletes háza. — Lincz Józsefnek VII. ker. eszmőri ut 2615. hrsz. kétemeletes háza. — Eiszner Ferencnek VI. ker. béke-ter 1529. hrsz. földszintes háza. — Bulányi Márkának VI. ker. Petehyzy-utca 14617. hrsz. földszintes háza. — Pauer Bonaventurának II. ker. Kelenföld 13882. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— Adókövetés. A fővárosi adókövető-bizottságok holnap, a hó 5-én, a következő helyreji számú III. osztályú kereskedő-ajánlatokat fogják tárgyalni: a III. kerületben 98-117. számú; a IV. kerületben 542-549. számú; az V. kerületben az első bizottság 736-738. számú; a második bizottság 3840-3843. számú; a VI. kerületben az első bizottság 3840-3843. számú; a második bizottság 3385-3394. számú; a VII. kerületben az első bizottság 5104-5119. számú; a második bizottság 4426-4446. számú; a VIII. kerületben az első bizottság 5886-5897. számú; a második bizottság a Teleky-terti zsiborus-telep 1-78. bódéig; a IX. kerületben 9325-9328. számú.

— A magyar államvasutak munkásházai. A magyar kir. államvasutak budapesti főmunkásházai mögött fekvő munkásházák megújítására szükséges terület átengedése ügyében leiratot intézett a belügyminiszter a fővárosnak, mely ma érkezett meg. Főváros a főváros hatóságát, hogy mivel a szükséges 10.000 négyzetöltszögnyi területre a kereskedelemügyi miniszter sokaján a főváros közgyűlése részéről meghatározott négyzetöltszögnyi terület 9 frinyt ár, tegye a főváros hatóságát az újabb megfontolás tárgyává s az részben hozandó újabb határozatát hozza terjesztse fel. A miniszter a leiratában hangsúlyozta a munkásházák társadalmi és gazdasági fontosságát s reméli, hogy a főváros a telek árát egészen méltányosan fogja megszabni.

— Az eljárási módok telet. A főváros időközönként elajándékozta az egy értékesebb teleket, a melyre az ajándékozás idejében nincs szükség. Az ajándékozás rendszeren aközött történik, hogy a főváros bizonyos rendelkezéseket tesz magának, a melyet a szerződésből mindig kifejeleken. E miatt áll az az a szerződés, az ajándékozás az ajándékozótól a szerződés aláírásáig legújabb konfliktus a budai tornaklub telke miatt tört ki. A főváros 1893-ban 437 négyzetöltszög telket ajándékozott a tornacsoprotának a Szent János-utczában. Az egyesülettől 1875 óta használta a kérdéses telket 468 négyzetöltszög kiterjedésben. Az ajándékozás alkalmával a főváros kimondotta, hogy csak 437 ölet ad át, 31 ölet pedig utczarendezés fordít. Ezt a kikötést az ajándékoztól elvárta nem tüntették ki s most az egyesület tudni sem akar a terület átengedésétől. A főváros tehát kénytelen lesz ajándékozni a telket új ajándékozótól.

— Mitos az ügyvéd sztrájk. Sokat írtunk már e rovatban, s a legutóbb mint vádlótról, Seabó Lajos ügyvéd, az egykori antiszemita képviselő ügyvezetőjéről. De foglalkozott ügyekkel az ügyvédi kamara is, a mely eltiltotta az ügyvédi gyakorlatot. Ez azonban cseppet zseniorra Szabó Lajost, lakásos továbbra is kint hagyta cimbábját, s nyakra-főre gyartotta a peres feleknek a beadványokat. A járásbírósg sztrájkját és hatóság elleni kihágás miatt harmadik fordít pénzintézetes itéleté a kir. tábla ezt a ítéletet megváltoztatta. Csak a doktori cím jogszabályon használatát miatt itéleté. Szabó a kúriához appellál, de ez feleletés a visszautasított.

— A franczia politika. Páris, július 4. A szenátus elfogadta az egyenes adókról szóló törvényjavaslatot. Páris, július 4. (Képviselőház.) Waldeck-Rousseau miniszterelnök benyújtja az 1900. évi költségvetést. Beauregard kérdésére, van-e joga a kormánynak rendelni ut szabályozni a munkaviszonyokat, Millerand kereskedelemügyi miniszter jelenleg, hogy a kormánynak távolról sincs szándékában csonkítani a parlament jogait. — Graux interpellációja kívánja átváltóztatni Beauregard kérdését. Waldeck-Rousseau miniszterelnök ellenzi ezt az indítványt, melyet végül 338 szavazattal 186 ellenében elvetettek. A miniszterelnök ezután a baloldali tetszése és a jobboldali néhány tiltakozó közbejártása közl elváltotta a rendeletet, melylyel a parlament ülészaka berekesztetik. Ezzel az ülést bezárták.

— A total egyenapós meetingre, melyet végül vasárnap tartanak meg, a nevesek nagyszámú sikertelnek. Minden egyes futamban nagy mezezőnyre van kitérít. A legérdekesebbek a Remetségi díj ígértek, a melyben az idei évjárat közül is többen fogják az idősebb lovakkal a küzdelmet felvenni.

— A tátrai handieap. A tátrai handieap, melyet augusztus 9-én futnak le Tátra-Lomniczra, 36 loval rendezték közti a tavalyi derby-nyerő Arulo, a kancaidói győtesek. Komáromszony, a St.-Levy nyíró Lulu, továbbá T. m. r. Tip Top, Bussori, Szecskóly, I. v. Shannon stb.

— Lóversenyes Kariszbában. A mai versenyes gyönyörű időben, nagy közönség részvétel mellett folytak le; de azért, hogy minden futamban csak is mezezőny volt, a versenyes elég érdekesnek kimonthatók. A 10.000 koroms égeri díjat, Angely töltöveltek, Phrao szerette meg gazdájának; a vert mezezőny Cid nagy hosszal harmadik lett. A többi futamok eredménye a következő:

— Eladóverseny. (1800 kor. 1100 m. 2 évek.) Württembergi királyi ménje Scharbe (O. Rossiter) könnyen 6 hosszal első, Remeder második. Tot.: 5: 8. II. Égeri díj. Állandó. (10.000 kor. 2400 m.) Pochy Ando 66 Phrao (Ov. Poole) könnyen 3 hosszal első, Duna második. Cid 4 hosszal harmadik, Leader negyedik. Tot.: 5: 14. Helyre: 25: 47, 49.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— A franczia politika. Páris, július 4. A szenátus elfogadta az egyenes adókról szóló törvényjavaslatot. Páris, július 4. (Képviselőház.) Waldeck-Rousseau miniszterelnök benyújtja az 1900. évi költségvetést. Beauregard kérdésére, van-e joga a kormánynak rendelni ut szabályozni a munkaviszonyokat, Millerand kereskedelemügyi miniszter jelenleg, hogy a kormánynak távolról sincs szándékában csonkítani a parlament jogait. — Graux interpellációja kívánja átváltóztatni Beauregard kérdését. Waldeck-Rousseau miniszterelnök ellenzi ezt az indítványt, melyet végül 338 szavazattal 186 ellenében elvetettek. A miniszterelnök ezután a baloldali tetszése és a jobboldali néhány tiltakozó közbejártása közl elváltotta a rendeletet, melylyel a parlament ülészaka berekesztetik. Ezzel az ülést bezárták.

— A total egyenapós meetingre, melyet végül vasárnap tartanak meg, a nevesek nagyszámú sikertelnek. Minden egyes futamban nagy mezezőnyre van kitérít. A legérdekesebbek a Remetségi díj ígértek, a melyben az idei évjárat közül is többen fogják az idősebb lovakkal a küzdelmet felvenni.

— A tátrai handieap. A tátrai handieap, melyet augusztus 9-én futnak le Tátra-Lomniczra, 36 loval rendezték közti a tavalyi derby-nyerő Arulo, a kancaidói győtesek. Komáromszony, a St.-Levy nyíró Lulu, továbbá T. m. r. Tip Top, Bussori, Szecskóly, I. v. Shannon stb.

— Lóversenyes Kariszbában. A mai versenyes gyönyörű időben, nagy közönség részvétel mellett folytak le; de azért, hogy minden futamban csak is mezezőny volt, a versenyes elég érdekesnek kimonthatók. A 10.000 koroms égeri díjat, Angely töltöveltek, Phrao szerette meg gazdájának; a vert mezezőny Cid nagy hosszal harmadik lett. A többi futamok eredménye a következő:

— Eladóverseny. (1800 kor. 1100 m. 2 évek.) Württembergi királyi ménje Scharbe (O. Rossiter) könnyen 6 hosszal első, Remeder második. Tot.: 5: 8. II. Égeri díj. Állandó. (10.000 kor. 2400 m.) Pochy Ando 66 Phrao (Ov. Poole) könnyen 3 hosszal első, Duna második. Cid 4 hosszal harmadik, Leader negyedik. Tot.: 5: 14. Helyre: 25: 47, 49.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny. (6000 kor. 4800 m.) Hirczeg Aerspeg 46 Sarolta (Ov. Williams) könnyen 10 hosszal első, Alár második. Tot.: 5: 2.

— Hirschsprung akadályverseny



Szerkesztői üzenetek.

Magda János tévedés, a melyre szivesen tessék felvilágosítani... Szerkesztői üzenetek.

M. G. Bécs. Hídba gyujtok és kisebbit a Marit és... Szerkesztői üzenetek.

Felől szerkesztő: Dienes Márton.

Tulajdonos és kiadó: Egyetértés Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság.

Művészek a hív. lap július 4. számából.

Arveresek a városban. Maudner Adolf 3473 fr. becs. ingós, július 5. V. ker. nagykörnyelet 10. szám.

Új 5373 fr. becs. ingós, július 18. Debrecent. Misk... Idegenek névsora.

Cadmagyarítás. A löcséi kir. törvényszék részéről... Idegenek névsora.

Cadmagyarítás. A budapesti kir. kereskedelmi és... Idegenek névsora.

Napirend 1899. július 5.

Naptár: Szerda, július 5. Róm. kath. Cir. és Met. -... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

A nemzeti múzeum: képtúra nyitva d. e. 9 óráig... Napirend 1899. július 5.

A hervát miniszter fogad délután 4 óráig 5-ig... Napirend 1899. július 5.

A fővárosi közigazgatás d. 4 órákor az új városban... Napirend 1899. július 5.

IDEGENEK NÉVSORA.

Hungaria szálloda. Gr. Hostis C. Bécs. - Eke. Dr. Csengeri I. és... Idegenek névsora.

Metropol szálloda. Dr. Dujardin J. Pécs. - Dr. Vignier E. Szécsény... Idegenek névsora.

Pannónia szálloda. Gr. Henzler E. Győr. Szécsény. Dr. Csengeri I. és... Idegenek névsora.

Metropol szálloda. Dr. Dujardin J. Pécs. - Dr. Vignier E. Szécsény... Idegenek névsora.

Pannónia szálloda. Gr. Henzler E. Győr. Szécsény. Dr. Csengeri I. és... Idegenek névsora.

Somossy Mulató.

ALBRECHT FERENCZ bérli. A mulató 16 feleig állítottatva van.

Kedzede 1/3 órákor, 1/2 órákor, 3/4 órákor.

Sensációs! GAUTHIER E. tanár egy 416 ember lefejtése a község szeme láttára.

CHARLES RESS a legjobb hasasbűvölő.

Selly nővérek a hajós ének és tánc kettőse.

BROTHERS DELFINE kigőz utazók.

STEIN LINA dal és keringő énekesnő.

Az összes műterők fellépése.

Vizslás, 1899. július 4-én.

Table with columns: Név, Összesítés, Bónus, Összesítés. Lists names and scores for a competition.

Jegyek megvásárolás: + nullától, - nullalatt, > áradat + nullal.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1899. július 4. éjreggel 7 órákor.

A legnyomósabb minimum nyugati irányban előfordult a jelenleg Hollandia fölött van, a maximum pedig magasságban növekedik, ma is nyugaton foglal helyet.

Az idő a kontinensen változóképpen, nyugati felelén hűvös és erős, délkeleten és északi felelén meleg és száraz.

Ha az idő az esős állományt vált, különösen hős volt az előhelyen az ország keleti felelén. Keszthely, Arad, Ungvár és Kolozsvár zivatar jelent. Stajerkóca tegnap délután heves zivatar volt jégveszél, erős záporral és szélviharral. A hőmérséklet az ország keleti felelén is süllyedt.

Eheltak névsora 1899. július 4-én.

Table with columns: Név, Összesítés, Bónus, Összesítés. Lists names and scores for a competition.

HUNGARIA Ma este az éltérben.

Rácz Pál és fia SZÁLLODA Ma este az éltérben.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1899. július 4.

Időjárás szép | Vizslás reggel 7 órákor 293 cm. | Homéró reggel 7 órákor + 15 C. | Légsúlymérő reg. 7. 6766 m/m.

A) Ártőzsde.

I. Gabonaművek. a) Kész áru. A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerint készpénzen kilogrammonként. - A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for various types of wheat.

b) Határidős.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for wheat with delivery terms.

II. Leszálló árnyalok július 3-án.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for wheat.

III. Különböző termények.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for various agricultural products.

IV. Helyi áruárak.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for local goods.

V. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for securities.

I. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

II. Bankok részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bank shares.

III. Különböző értékpapírok.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for various securities.

IV. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

II. Más kölcsönök.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for other loans.

III. Záloglevelek és kölcsönök.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for mortgages and loans.

IV. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bank shares.

VI. Társaságok részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for company shares.

VII. Birtoktőzsde részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for land shares.

VIII. Gőzmozgalmak részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for steamship shares.

IX. Bányák és telephelyek részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for mining shares.

X. Vasművek és gépgyárak részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for ironworks and machine works shares.

XI. Kőnyomdák részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for printing works shares.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for various company shares.

XIII. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

XIV. Szeregyék.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for securities.

XV. Pénzmuvek.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for financial institutions.

XVI. Váltók árnyalok (lára).

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for exchange rates.

XVII. Határidős kötések értéke.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for forward contracts.

XVIII. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

XIX. Bankok részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bank shares.

XX. Különböző értékpapírok.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for various securities.

XXI. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

XXII. Bankok részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bank shares.

XXIII. Különböző értékpapírok.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for various securities.

XXIV. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

XXV. Bankok részvényei.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bank shares.

XXVI. Különböző értékpapírok.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for various securities.

XXVII. Államadóság.

Table with columns: Búza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Lists prices for bonds.

XXVIII. Bankok részvényei.

